

Твердохлебов Евгений Леонидович

Практический путь к новой русской революции

Необходимость такой революции назрела уже давно. Эта необходимость совершенно объективна: положение, в котором находится русский народ в последние годы, во многом хуже того положения, в котором он находился чуть более ста лет тому назад, перед 1917 годом.

Полная, не приукрашенная правда о положении русского народа- ошеломляюща. Это- беспощадное внешнее давление и сбороище проворовавшихся предателей у власти, полностью зависимая извне экономика и фактический развал промышленности страны. Это- физическое вымирание русского народа, потеря им нравственных, культурных и общественно-политических ориентиров. Это- отсутствие любой долгосрочной перспективы и тупик,- тупик везде и во всём.

Настоящий выход из создавшегося положения может быть только один: смена общественно-экономической формации страны с капиталистической на коммунистическую, создание русского национального государства. Инициировать эти действия способна революция, и только революция. Однако даже у тех, кто осознаёт её необходимость и неизбежность, нет отчётливого понимания того, каким будет практический путь к этой революции. Призвание данной статьи- развеять всяческие иллюзии по этому поводу.

Итак, сейчас мы наблюдаем начало настоящего, а не мнимого, не кажущегося общенационального кризиса. Кризиса, в котором сходятся воедино кризис власти, кризис буржуазных “верхов” и кризис трудовых народных “низов”. Власть уже не может управлять страной по-старому. Для этого у неё уже нет самого главного- доверия народа. С другой стороны, в широкой народной массе появилось понимание гибельности нынешнего курса. Более того, появилась готовность противостоять этому курсу.

Из положения, при котором любые революционные действия были бы неминуемо обречены на провал, ситуация подошла к тому положению, при котором революция уже способна одержать победу. Суть такого момента прекрасно сформулировал в своё время В.И.Ленин в статье “Детская болезнь “левизны” в коммунизме”. Цитата: “Лишь тогда, когда “низы” не хотят старого и когда “верхи” не могут по-старому, лишь тогда революция может победить. Иначе эта истина выражается словами: революция невозможна без общенационального (и эксплуатируемых и эксплуататоров затрагивающего) кризиса.”

Именно такой, общенациональный, кризис развивается сейчас в России. Развивающийся кризис охватывает собой не только политические и культурные надстройки общества, но и его экономический базис. В этом кризисе соединяются в одно целое национальный русский протест и волна крупнейшего экономического кризиса. Следовательно, сама идея будущей русской революции переходит из области авантюры в область практически возможного действия.

В массах стремление к этой революции пока что имеет под собой основу не политическую. Это не коммунистическое, не националистическое, но народное стремление русских к самостоятельности, к освобождению своей страны от всех видов зависимости (зависимости по существу колониальной): экономической, политической, культурной. Русский народ, находясь в глубокой и глухой обороне от существующей власти, по сути давно уже готов к открытой борьбе с нею.

Каким путём пойдёт эта борьба?

Здесь недействительны никакие прямые аналогии с событиями столетней давности. Россия нашего времени - совсем другая страна. С другим территориальным составом, с другими классовыми пропорциями общества, с другим уровнем научно-технического развития. В современных классовых противоречиях нет ясности, границы классов размыты и неопределённы. В среде трудового народа нет единства, нет солидарности. В России нет ни одной политической партии, которая на самом деле представляла бы интересы эксплуатируемых масс. Зато имеются партии-симуляторы, которые созданы действующей властью для имитации оппозиционной политической деятельности, для рассредоточения, распыления народного протesta. Слово “коммунистическая” в названии этих партий пока ещё способно ввести в заблуждение самых доверчивых граждан.

В русском обществе есть масштабнейший запрос на реализацию подлинно коммунистических идей, но нет ни настоящего осознания сути этого запроса, ни понимания того, каким именно путём он будет воплощён в жизнь. Задача фальшивых “коммунистов”, поставленная перед ними властью, - окончательно запутать людей, завести их в тупик. Именно поэтому, и только поэтому эти “коммунисты” строго придерживаются разработанных для них “принципов”. Вот эти “принципы”:

1. Отказ от всех тех видов борьбы, где есть революционные методы. (По сути, отказ от любой борьбы вообще.) Пропаганда исключительно мирного пути, как пути единственного.
2. Тесное, примиренческое сотрудничество с буржуазной властью.
3. Концентрация всех партийных усилий на парламентской “борьбе” и выборных процедурах.
4. Повсеместное упоминание марксизма, как теоретической основы своих действий.

Конечно же, вовсе не марксизм движет этими “коммунистами”, и даже не одна из ревизий марксизма. Они - даже не новые фабианцы. Ими движет правый оппортунизм, политическая игра, диктуемая буржуазными кукловодами.

Настоящий коммунизм всегда борется с коммунизмом ненастоящим и нынешняя ситуация- очередное тому подтверждение. Фальшивым “коммунистам”, вступившим в сговор с капиталистами, противостоям мы национал-коммунисты. Их ложной псевдо-коммунистической позиции мы противопоставляем подлинную коммунистическую позицию. Сегодня, когда в России капитализм находится в глухом, безвыходном для него тупике, эта позиция заключается в немедленном, безотлагательном поиске путей к новой революции. Мы говорим: эта революция возможна вовсе не в отдалённом будущем, но в ближайшие два-три года. По историческим меркам, это означает: завтра.

Какими будут практические пути к новой русской революции? Каким будет действительное значение мирных способов борьбы?

Такие способы нельзя отрицать полностью, однако в условиях настоящего времени их значение невелико и не может быть решающим. Возьмём, к примеру, парламентскую борьбу, как один из основных таких способов. Сегодня коммунистическая идея не развивается, но тормозится деятельностью “коммунистических” парламентских фракций. В условиях российской буржуазной парламентской системы и системы выборов (сконструированных капиталистами и действующих только в их интересах) будет скована по рукам и ногам даже настоящая массовая коммунистическая партия. Что уж говорить о её жалких имитациях!

Голос за любую коммунистическую партию (даже за ту, что лишь名义上 является коммунистической) в буржуазной стране- это, по сути, мандат от народа на свержение существующей власти. Тот, кто сознательно не использует этот мандат по его прямому назначению- является пособником капиталистов и сам становится под удар революции.

Начало любой революции всегда рождается из прямого насилия. Этому насилию обычно предшествует длительный этап относительно мирного противостояния. Россия сейчас находится в конце такого этапа. Мы не знаем и не можем знать того, что станет непосредственным поводом к революционным событиям. Подобно тому, как вода всегда находит себе путь, революция может начаться отовсюду. Наша задача заключается в том, чтобы увидеть каждый из возможных истоков революции. Это означает, что мы должны поддержать каждый из факторов, разрушающих буржуазное государство. Я подчеркну: каждый из таких факторов.

Любое действие, прямо или косвенно способствующее кризису, идёт на пользу будущей революции. Наступил тот редчайший момент, когда в одной исторической точке сходятся и идут в одном направлении (чтобы разойтись в момент революции) старания врагов России и устремления самых дальновидных её защитников. Эта историческая точка есть преддверие революции.

В скором времени мы увидим начало открытой борьбы между буржуазными группами, находящимися у власти и около неё. Эту борьбу следует рассматривать, как один из истоков будущей революции. Борьба внутри буржуазной системы неминуемо ослабит саму систему и будет борьбой

крупнейших капиталистических хищников. Договориться друг с другом в условиях кризиса они не смогут и, очень даже возможно, первый этап революции станет её предварительным этапом, буржуазно-демократическим. К сожалению, противостояние властных буржуазных групп не закончится тем же, чем заканчивается сражение пауков в банке- взаимным уничтожением. В такого рода противостояниях всегда есть победители, и уничтожение этих “победителей” станет задачей следующего этапа революции. Саморазрушение буржуазной системы, соединяясь с её внешним разрушением, будут стенами той ловушки, из которой для капитализма в России будет только один путь- на кладбище.

Эта ловушка будет ещё крепче, если российская власть в преддверии революции влезет в какой-либо новый внешний конфликт, либо существующие внешние конфликты получат дополнительную эскалацию. Русский народ в последнее время особенно болезненно воспринимает подобное,- когда на пороге стоит гражданская война, любое противостояние в глазах народа становится бессмысленным и ненужным.

Важнейший из истоков будущей русской революции- национальный вопрос. Если современные классовые противоречия запутаны до крайности, то противоречия национальные ясны и обострены также до крайности. Суть этих противоречий неизменна в тысячелетиях и понятна каждому русскому и нерусскому человеку в России. В условиях буржуазного государства они зашли в глухой тупик и не могут быть решены никаким мирным способом.

Национал-коммунизм знает ответ на этот сложнейший вопрос, поставленный историей. Сегодня национальный вопрос в России невозможно решить взаимной интеграцией, его можно решить только сепарацией, разделением народов. Такое решение подразумевает собой неизбежные насилистственные действия. Поэтому мы рассматриваем будущую революцию не только как начало открытой классовой борьбы, но и как начало открытой национально-освободительной борьбы русского народа. Следовательно, нам необходимо уже сейчас использовать любые межнациональные противоречия, как инструмент будущей революции.

Лозунг “Россия- для русских” обладает сегодня большей энергией в русской народной среде, чем классические коммунистические лозунги. Тот, кто отвергает его,- отвергает объективную реальность, стоящую за этим и ему подобными лозунгами и тем самым отрицает логику истории. Национал-коммунизм следует этой логике, поэтому мы не сглаживаем национальные противоречия, но поднимаем их, придавая им значение важнейшего фактора революции.

Вплоть до самого момента революции такими факторами станут любые действия, направленные против буржуазной власти, кем бы эти действия ни были произведены.

Каждая стачка, каждая забастовка, каждый протест, порождённый классовыми противоречиями

Каждое столкновение, порождённое противоречиями национальными

Каждое столкновение, порождённое религиозными противоречиями

Каждое действие, способствующее наступлению коллапса в российской экономике, в том числе внешнее давление на неё

Каждое действие, ведущее к поражению России на международной арене

Каждое новое “закручивание гаек”, каждый новый побор с нищего народа, каждое головотяпство власти, порождённые её жадностью и ограниченностью, каждая схватка внутри власти

являются для нас в настоящий момент действиями одного порядка: необходимыми факторами будущей революции. Только совокупное действие этих факторов обеспечивает непрерывное, постоянное давление на государственную систему. Эта система уже подошла к своему пределу по прочности, она поддаётся растущему напряжению, государственный аппарат во многих ситуациях действует уже не сознательно, но рефлекторно.

Но самое главное: будущее революционное действие уже вошло, уже устоялось в мировоззрении масс. Мысль о том, что “скоро всё начнётся”, стала привычной для всех в России.

Если многочисленные “оппозиционные” лидеры и партии готовы идти соглашательским путём, то народные массы этим путём идти уже не хотят. Люди прекрасно видят такие объективные факты, которые “оппозиционные” лидеры видеть просто не желают. А именно: путь простых, не подкреплённых силой, требований к власти- нерезультивен и не приносит трудовому народу ничего, кроме очередного “закручивания гаек”.

Массам уже недостаточно борьбы только в политическом смысле этого слова, настает момент, когда такая борьба неизбежно соединится с практической борьбой. То есть: действие народной массы выльется уже в ожесточённое силовое противостояние с властями, в масштабные столкновения на почве классовой, национальной и религиозной вражды, в мощные физические удары по государственному аппарату. Подобные действия- это переход противостояния в совершенно другое качество, это- начало революции.

В России нет сейчас такой политической партии или организации, которая могла бы правильно организовать начало революции и захват государственной власти. Однако не стоит эту “правильность” и организацию ставить здесь во главу угла: внезапное, спонтанное начало революции более вероятно (даже при наличии подготовленной революционной партии), чем начало организованное. Великой Русской революции тоже предшествовал Февраль.

Поэтому правда состоит в том, что начало новой русской революции будет лежать через хаос. Для нас это не станет препятствием, скорее наоборот. Нам нужен этот хаос, нам нужны производные этого хаоса. Нам нужна именно такая народная масса: неуправляемая, неорганизованная, охваченная при этом жаждой действия. Она будет существовать в таком состоянии очень недолго и станет сразу же стремиться к следующему: к организации, к упорядочению своих действий, к обретению идеологии, которой она будет руководствоваться. Общими словами этот процесс можно описать так: не организация породит революционную стихию, но революционная стихия породит организацию.

Именно в этот момент национал-коммунизм станет действующей силой

русской истории. Это произойдёт потому, что только эта идеология полностью, абсолютно и безусловно соответствует текущему историческому моменту. Только она способна дать разобщённой, атомизированной народной массе однозначные новые ориентиры: в общих социально-политических вопросах, в вопросах национальных, религиозных, классовых и экономических. Только она сделает невозможной любую преемственность от нынешней власти. Только она поднимет из забвения старый лозунг: “Кто не с нами- тот против нас.”

Мы не должны бояться “перегибов” будущей революции, которые неизбежно будут. Столкнувшись с отчаянным сопротивлением буржуазного мира, революция на всякий рост противодействия ответит лишь вдвое, втрое большим насилием. Ведь в смертельной драке невозможно рассчитать силу и целесообразность каждого удара. Здесь будет действовать только одна логика-логика беспощадной борьбы. (Она же не позволит революции остановиться на полу пути.) Мы должны следовать этой логике и не бояться того, что революция “забежит” слишком далеко вперёд. Ведь в нашем распоряжении- бесценный опыт всех прежних революций. Этот опыт позволит нам отчётливо обозначить пределы новой революции и не допустить ни её чрезмерности, ни нового Термидора.

Сто сорок лет тому назад Ф.М.Достоевский, описывая положение России, употребляет слова: “колеблясь над бездною”. Здесь слово “бездна” означает революционный хаос.

Современная Россия снова колеблется над бездной. Но эти колебания более губительны для страны, чем сама революционная стихия. Сегодня наша задача заключается в том, чтобы сначала ускорить наступление революционного хаоса, а затем выстроить из него новый порядок. А именно: русское национальное коммунистическое государство. Россия не утонет в бездне, как не утонула в ней и сто лет тому назад, но выйдет из неё обновлённой, родится заново. Под грохот рушащегося старого мира мы создадим мир новый.

Апрель 2019 года